责编:杨丹艳 版式设计:陈琳

持续做好拥军金融服务

工行舟山分行首笔军人住房专属商业贷款落地

□通讯员 陈文光

"军人住房专属商业贷款是一 个很大的红利,帮助我减轻了购房 负担,同时让我感受到拥军金融服 务的温暖。

9月初, 在获得工商银行舟山 分行发放的军人住房专属商业贷 款后,现役军人李先生高兴地说。 据悉,这也是该行发放的首笔军人 住房专属商业贷款。

为持续深化拥军金融服务工 作,经有关部门批准,今年6月,工 行等多家国有银行在原有军人住 房公积金贷款的基础上,推出军 人住房专属商业贷款业务,进一 步加大对军人购房贷款的优惠政

策支持力度。根据这一政策. 指挥 管理军官及军士按相应级别标 准,可享受低于公积金贷款利率 的折扣优惠。

主动适应军人住房政策改革 需要,加大对军人购房的金融支持 力度,工行舟山分行研究新产品政 策要求、管理办法及办理流程,分 析了解当地军人住房贷款需求,邀 约客户前来办理,多方沟通协调, 打通系统流程阻点,建立标准化流 程,成功发放首笔军人住房专属商 业贷款

近年来,工行舟山分行传承服 务军队、军人、军属的红色基因, 秉承"拥军、爱军、崇军"的理念, 对内用心用情关心退役军人职业 发展.对外积极为军人军属、退役 军人和其他优抚对象提供优先、优 质、优惠服务,满足他们的各类金 融需求

该行设立军人优先服务窗口, 为军人客户开诵绿色诵道,向部队 官兵发放军人市民卡;作为全市首 批拥军服务站之一,联合"崇军联 盟"商家为军人、退役军人、军屋 提供商贸商超、餐饮住宿、文化旅 游、教育培训等方面的专享消费优 惠;作为优待证发行合作银行,发 挥渠道、产品、科技优势,主动配 合做好退役军人优待证申领发放

同时,组织业务骨干深入营 房,举办专题讲座,为部队官兵宣 传普及金融知识: 组建跨专业、跨 部门的团队,配备专人、专用设 备,提供有温度、有速度的专业金 融服务,让他们在第二故乡更有归 属感,幸福感。

继军人住房公积金贷款后,军 人住房专属商业贷款的成功办理, 拓展了该行与军人住房贷款业务 合作的新领域,为持续打造拥军爱 军服务品牌打下了良好基础。

后续,该行将加大军人住房专 属商业贷款的宣传力度,提升为军 服务体验,以实际行动做好拥军金 融服务,探索军银融合发展新途 径,拓展军银合作深度与广度。

聚焦"一老一少"提升金融服务质效

□记者 杨丹艳 通讯员 陆秋冕

"是该多听听这样的讲座,多 学点金融反诈骗知识。两年前,我 就被'钓鱼网站'以炒股赚钱为由 骗去了10多万元,我的一个好姐妹 被骗金额高达80万元,这可都是我 们的血汗钱!

9月22日,由太保财险舟山中 心支公司主办的金融反诈骗知识 宣讲活动在定海"幸福食堂"东 门店举行,活动现场一位邵姓阿 姨带着哭腔向记者讲述了她被诈 骗的经历。

现场共有30余位老人参与,宣 讲人员从常见的金融诈骗方式入 手,结合问答环节,对如何预防电 信诈骗、街头诈骗进行了深入浅出 的讲解, 提醒老年居民不透露个人 信息、不轻信不明短信和电话、不 向陌生人或不明账户转账,如遇上 当受骗需第一时间报警。

一菜一汤,品出温暖民生;一 粥一饭,尝出幸福晚年。

据了解,幸福食堂建设是舟山 市人民政府2023年度民生实事项 目,旨在满足失能、失智、独居、高 龄等老年人的就餐需求,提升老年

人的获得感、幸福感。根据原浙江 银保监局等20部门联合印发的《浙 江省"十四五"健康老龄化实施方 案》, 在国家金融监督管理总局浙 江监管局的指导下,太保财险舟山 中心支公司持续聚焦"一老一少 金融服务,和该"幸福食堂"合作, 定向强化老年群体金融知识宣教 力度,提高社区老年居民金融诈骗 防范意识,避免因金融知识缺乏导 致财产损失。

该公司在对接政府惠民项目 时,还了解到幸福食堂因人群年 龄结构特殊性存在经营风险,随

即与定海民政局沟通联系,制定 了一款包含食安险、公众责任险、 财产险的一揽子保险方案。据悉, 该保险方案可基本解决相关餐饮 企业和用餐老人的保险保障问 题,目前已为定海"幸福食堂"北 门、东门两家门店提供风险保障 金额976.1万元。

除此之外,为让老年人享受到 更贴心更温暖的服务,提升就餐服 务质量,该公司还为辖区内所有幸 福食堂门店的员工提供了3366万 元的意外险风险保障金额。

党建共建促活力 合作共赢谋发展

□通讯员 王谍蝶 刘舟凤

日前,宁波银行舟山分行与舟 山联通全面战略合作协议暨"同舟 联盟"党建联盟协议签约仪式在舟 山联通顺利举行。双方表示,今后 将在"理论同学""组织同建""品牌 同筑""服务同行""成效同享"等方 面开展深度合作,牵手打造"同舟" 党建联建品牌,促进党建联建向纵 深发展,持续提升双方党建品牌影

响力,为两家公司高质量发展提供 坚强政治保障

"今天的签约仪式意义非凡, 标志着分行与联通公司的合作向 着2.0大步迈进。相信以今天的战 略合作签署为契机,双方全触点。 全流程、全生命周期金融服务将进 一步升级,不断推动双方持续探索 数字金融创新,提升金融服务质 效,共同打造舟山市群岛新区金融 创新的新高地,助力经济社会融合

发展。"宁波银行舟山分行相关负 责人表示

活动现场还介绍了中国联通 的混改历史及主要成果。舟山联 通负责人表示,舟山联通将持续深 化"联通先锋 浙江典范"党建品 牌和"1+5+3+N"党建工作新模式, 抢抓舟山数字经济发展的时代机 遇和建设现代化海洋城市的战略 机遇,加快推进新型数字信息基础 设施建设,充分发挥"一个联通

一体化能力聚合、一体化运营服 务"优势,勇当数字舟山主力军、 5G时代领先者。

本次签约是双方优势互补、产 业融合、相互赋能的开始。今后双 方将持续构建合作发展新平台、新 机制,不断扩大合作范围,强化合 作内容,提升合作价值,构建结对 帮带、双向促进、共同提高的工作 新格局。



喜迎亚运 凝心聚力向未来

□通讯员 秦欢

喜迎亚运盛会,浓厚亚运 氛围。近日,国寿财险舟山中支 组织开展"喜迎亚运 凝心聚力 向未来"职工乒乓球比赛。

"乒"出风采,"乒"出未来。 此次乒乓球赛不仅为球迷爱好 者搭建了一个切磋球技、展示 风采的平台,同时也积极促进 了乒乓球运动在该公司的推广 与普及,丰富了广大职工的业 余文体生活。

金秋亮剑 反诈护航

□涌讯员 孙晶晶

深入开展防范电信网络诈骗 宣传工作,为亚运会、亚残运会创 诰良好稳定的社会治安环境,温州 银行舟山分行干本月持续开展全 民反诈及金融消费者权益保护教 育相关宣传活动。

立足网点,守护盲传主阵地 网点大堂不仅是银行服务营销场 所, 也是金融宣传的主阵地。该行 营业部充分供应反诈知识"套餐" 通过宣传折页 宣传海报 滚动屋 等配置 推讲网占沙龙专题官传活 动,使广大金融消费者对常见的电 信诈骗手段有基本的认知,明确 "刷单""返利"是诈骗陷阱,增强了 公众反诈意识。同时,该行还不定 期安排工作人员在厅堂门口宣讲 金融安全知识,提高客户安全防诈 意识。

深入企业,宣传面向基层。针 对重点工资代发企业员工进一步 开展"四讲"宣传工作。以周边鲜活 案例的分析、常见诈骗手法的讲 解,给工人朋友们送上"反诈"知 识,并与企业员工分享遭遇诈骗时 的急救办法和挽救措施。

深入社区,宣传面向"夕阳红"。 多次深入周边社区为老年人普及 金融相关知识。通过对常见诈骗手 法的讲解, 为网点周边社区的老年 群体介绍电信网络诈骗的种类、手 段及相关反诈知识。老年人属于弱 势群体, 官传折页内容讲解需要更 多耐心,该行工作人员坚持金融为 民初心,将"反诈"落到实处。宣传 人员还特别提醒大家,平日切记 "八个凡是",在收到不明链接、 维码,或是自称"公安机关""家人 朋友""安全账户"等字样的电话、 短信时,要多留心眼,多方求证,不 要轻易点击、扫描和汇款转账:对 干文案中表示"消费退货""低息 贷款"等进入陌生网站需登记银行 卡信息, 索要手机验证码的, 都是 诈骗。如遇诈骗,可拨打"96110"防 **诈热线电话**

强化风险意识, 防范电信诈 骗。下一步,温州银行舟山分行将 持续开展相关宣传,积极配合公安 部门打击诈骗犯罪,在做好为民服 务的同时,讲一步履行社会责任和 ♡条 合力保护公众财产安全,预 防电信网络诈骗,为客户"钱袋 子"保驾护航。



汇聚金融力量 反诈你我同行

□通讯员 周青林

提升金融消费者自我保护意 识和金融安全意识,履行消费者 权益保护的社会责任。近期,邮储 银行舟山市分行在全辖范围内组 织开展2023年"金融消费者权益 保护教育宣传月"活动。

市分行走进舟山航海学校,开 展以"反诈同心 你我同行"为主 题的反诈宣传活动。工作人员通 过学生班会时间,对《反电信网络 诈骗法》知识进行普及,同时将电 信诈骗类型和防范要点传递给广 大师生。活动切实加强了师生对 电信网络诈骗的认识, 提高了学 校师生防范电信网络诈骗的意识 和能力。

为进一步提升员工知诈、识 诈、防诈、反诈意识,市分行还组织 员工观看反诈电影《孤注一掷》。据 悉,该电影聚焦了当下屡禁不止的 网络诈骗、网络陷阱、招聘拐骗等, 取材源自真实诈骗案件,抽丝剥茧 般还原了"诈骗集团"内幕,揭示了 诈骗背后的黑暗和残忍,多视角还 原了电信网络诈骗的底层逻辑和 巨大危害。观影后,该行员工更深 刻体会到诈骗的残酷和危害,也更 加明白反诈工作的重要性。

延伸服务触角 构建和谐金融消费环境

口诵讯员 王琪儿

近日, 民生银行舟山分行启 动2023年"金融消费者权益保护 教育宣传月"活动。

让听得懂、记得住、有温度的 金融知识走讲千家万户, 计消费 者能够更加直观体验金融服务 改革发展成果, 更深入感受消费 者权益保护工作的"力度"和"温 度"。民生银行舟山分行在总行 精心部署和指导下讯速展开相 关工作。

加强消费者保护,强化消费 者教育。据了解,该行以营业网点 为主阵地,通过悬挂宣传横幅、

LED 屋滚动播放 张贴海报笔形式 扎实开展金融消费者权益保护教 育宣传。开展"五进"活动,对弱势 群体进行金融消费者权益宣讲; 工作人员进企业、进社区、进商圈 等,重点为金融知识较为薄弱的 "一老一少一新"群体讲解金融知 识,进一步提升特殊群体的风险 防范意识,强化他们的自我保护 能力,增强防骗反诈的本领。

新内容、新角度、新形式、新 渠道,坚持党建引领,该行向社会 公众普及了金融知识, 进一步加 强了消费者权益保护教育知识宣 传,延伸了服务触角,为构建和谐 的金融消费环境贡献了力量

一起接好运 体彩顶弧刮15周年活动开启

□通讯员 舟体文

今年是体彩顶呱刮上市的15 周年。

15年来,顶呱刮凭借简单易懂 的玩法,和丰富多样的票面设计, 赢得了众多购彩者的喜爱,为市 民朋友带来了无数的好运和欢 乐。为感谢大家一路以来的专持 和陪伴,体彩顶呱刮"接好运"生 日party携惊喜好运来袭!

此次体彩顶呱刮特别推出"接 好运"即开票,该即开票拥有10元、 20元、50元三种价格面值,包含紫

色、蓝色、橙色三种颜色票面。绚丽 的烟花、璀璨的钻石、金光闪闪的 四叶草等幸运元素加持,满足了大 家对好运的所有期待。

多个游戏多种玩法,数字匹 配、通吃、找奖金符号,不同的玩法 可带给市民不一样的趣味体验。

据悉,即日起至10月22日期 间,通过体彩微信小程序或APP 登录活动首页, 参与AR互动游 戏或成功邀请好友进入活动页 面, 均有机会抽取智能运动手 环。该手环数量共计2700个,送 完即止。

远转信用卡

农行信用卡 凯虹中秋和国庆满减活动

9月28日到10月6日期间,客户使用舟山农行信用卡到活动门 店通过农行掌银扫码支付、即可享受单笔消费满1000元以上立减 100元优惠。活动名额共1500个。附属卡持卡人享受优惠次数与主 卡持卡人合并计算限额,每个名额活动期间限享受1次优惠。优惠 名额有限,先到先得,享完为止。不同活动优惠券名额互不影响。新 开卡客户需卡片建账一周后才可使用。详询舟山农行各网点。

中国银行信用卡 优惠享不尽

惠聚中行日:每周二、六、日美食满100元减50元;凯虹集团旗 下所有商超门店满60元减20元;每周五、六、日,中石化充值满300 元随机立减5-50元优惠;淘宝、天猫支付宝享支付满减优惠.最高 优惠30元;微信、支付宝支付首绑信用卡立减10元:抖音、拼多多首 绑立减8元,喜茶、茶百道微信支付满30元立减10元优惠;Tims咖啡 微信支付满58元立减12元;每周四、日星巴克满60元减20元;一元 爱车,享洗车、加油、代驾等权益;中免集团单笔消费满2000元及以 上立减300元;跨境消费10%返现等活动。名额有限,先到先得,详询 中国银行舟山市分行各网点。